
 

Bestuur oudervereniging Basisschool Op Weg  

Notulen 2 17 oktober 2022  

Aanwezig: Floor Janssen, Maarten van Oostendorp, Linda Verriet, Anouk Wijnhoven van  

den Berg en Maaike Hidding  

Afwezig: Monique Vroomen  

Voorzitter: Linda Janssen-Verriet  

Notulist: Maaike Hidding  

Vanuit MR geen mededelingen.   

Vanuit directie:   

• Bieb op school (BOS) is met succes geopend! Er zijn 3 enthousiaste vrijwillige ouders 

voor de BOS.  

• Woensdag 19 oktober is er weer een kijkje de klas.  

• Er ligt een Covid-plan. Doel is om de school open te houden. Werken met  

verschillende kleur fases. Bij code rood blijft de scholen open. Maar komt de 

helft van de kinderen naar school e.d. De 4 kleur fases in het draaiboek 

worden landelijk bepaald en duren minimaal 2 weken.* 

We zitten nu in donkergroene fase met de daarbij geldende afspraken. 

*(dit punt is aangepast op 27-11-2022 Maaike) 

ALV evaluatie:  

ALV koppelen met de infoavond was een succes. Er kwam meer interactie en nieuwe  

geluiden vanuit ouders. Dit is een mooi nieuw doel voor de ALV. Wel nog kijken naar de  



toekomst hoe het een andere invulling kan hebben.  

Actie: werkgroep schoolreisje extra tijd om naar het budget te kijken. Maarten, 
(penningmeester OV) kan indien nodig meekijken.   

Actie: Creatieve manieren vinden voor alternatieve schoolreisje, eventueel OV sponsoring  

zoeken. (dit punt nemen we mee naar volgende OV vergadering) 

Kledingbeurs:  

Kledingbeurs is goed verlopen, mooi geldbedrag opgehaald. Dank aan alle vrijwilligers.  

Claudia en Maarten stemmen de financiën af. Actie: Floor vraagt Monique naar rekening  

kukelrek.   

Werkgroepen:  

• Sint en Kerst zijn opgestart. Kerst is een grote werkgroep, maar versiering kost veel  

tijd, dus helemaal prima.  

• Werkgroep schoolreisje kunnen extra ouders aanmelden. Actie: Anouk werft ouders  

via Parro.   

Groepsouders:  

• Alles is goed opgestart. Op 1 groep na zijn alle startnotities binnen. Ouders vragen  

rechtstreeks aan Maarten het klassenbudget aan.   

• Voor museum gemeente Berg en Dal krijgen groepen 6,7 en 8 gratis toegang. Zelf als  

ouder actief hier achteraangaan. Communicatie vanuit gemeente is nihil.   

Financiën:  

• Brief voor ouderbijdrage staat klaar  

• Kascommissie vorige schooljaar heeft plaatsgevonden en is goed gekeurd!  

Rondvraag;  

Nieuwe OV bestuurders werven. Linda Verriet geeft aan volgend schooljaar af te treden als  

voorzitter.   

Actie: Linda maakt een bericht op Parro voor werven van nieuwe bestuursleden.  


